

МОСГОРСПРАВКА МОССОВЕТА

Отдел газетных вырезок

Чистопрудный бул., 2.

Телефон К 0-96-69

Вырезка из газеты

МАГНИТОГОРСКИЙ
РАБОЧИЙ

от

16 ИЮЛ 1952

Магнитогорск

Газета №

Тя

900.

Свердловский театр оперы и балета в Магнитогорске

Вчера Свердловский государственный театр оперы и балета имени Луначарского показал магнитогорцам первый свой оперный спектакль «Пиковая дама».

Во время гастролей в Магнитогорске театр поставит ряд русских и западноевропейских классических опер: «Пиковую даму» Чайковского, «Русалку» Даргомыжского, оперу Бизе «Кармен», «Травиату» и «Риголетто» Верди.

В репертуаре театра бессмертный балет Чайковского «Лебединое озеро» и «Доктор Айболит» композитора лауреата Сталинской премии Игоря Морозова и другие.

В предстоящих спектаклях перед магнитогорцами выступят все ведущие артисты театра.

В составе труппы заслуженная артистка РСФСР Глазунова, Китаева, Воробьева, Квасница, Равковская, Тарабрина, заслуженный артист РСФСР Новиков, артисты Вутирас, Даутов, Зелюк, Коренченко, Ильин, Большаков и солисты балета Черменская, Тарановская, Корешкова, Шильдер, Дубанин, Наумкин, Могунов, Андреев, Новиков. В полном составе выступят хор и оркестр театра.